

Jachetă cu glugă cu vizibilitate ridicată, cu fermoar pe toată lungimea, clasa de vizibilitate ridicată 2, galben/

Numărul articolului:

SNI-2839-6604

Creat pe 23.05.2024



Descriere

Jachetă moale cu glugă și fermoar pe toată lungimea pentru lucrări generale de construcții pe șantierul de construcții cu cerințe de vizibilitate ridicată. Interior periat pentru un plus de confort.

Caracteristici speciale:

- Țesătură din poliester și bumbac cu interior periat
- Vizibilitate ridicată, certificată conform EN ISO 20471 clasa 2 de vizibilitate ridicată
- Peliculă de transfer reflectorizantă segmentată
- Buton reflectorizant Inventăm îmbrăcămintea de lucru pe fermoarul din față
- Buzunare cu fermoar care servesc și ca buzunare interioare
- Gât, capetele mânecilor și tivul de jos tricotate în nervuri

Mărimi:

XS-XXXL

material

85 % poliester, 15 % bumbac, 350 g/m².

Piese de schimb



Cămașă cu mânecă lungă cu vizibilitate ridicată, clasa 2/3, galbenă

Numărul articolului: SNI-2431-6600

Această cămașă cu mânecă lungă de înaltă vizibilitate, realizată din țesătură dublă cu benzi reflectorizante segmentate, oferă durabilitate și siguranță atunci când se lucrează cu cerințe de vizibilitate sporită. Mărime: XS - XXXL



Tricou cu mânecă lungă cu vizibilitate ridicată, portocaliu clasa 2, cu vizibilitate ridicată

Numărul articolului: SNI-2433-5504

Tricou versatil care se caracterizează prin vizibilitatea ridicată în utilizarea zilnică. Țesătura din poliester este confortabilă la purtare și ușor de întreținut. Detaliile de vizibilitate atrăgătoare pentru ochi oferă siguranță suplimentară în condiții de lumină scăzută.



Tricou de înaltă vizibilitate, clasa de înaltă vizibilitate 2 portocaliu

Numărul articolului: SNI-2536-5500

Tricou de înaltă vizibilitate pentru durabilitate și siguranță atunci când lucrați cu cerințe de vizibilitate sporită. Poate fi personalizat cu logo-urile companiei, ideal pentru utilizarea zilnică. Disponibil în diferite mărimi.



Tricou de înaltă vizibilitate, galben clasa 2 de înaltă vizibilitate

Numărul articolului: SNI-2536-6600

Tricou de înaltă vizibilitate pentru durabilitate și siguranță atunci când lucrați cu cerințe de vizibilitate sporită. Poate fi personalizat cu logo-urile companiei, ideal pentru utilizarea zilnică. În mărimi de la XS la XXXL.

Accesorii/Extensiuni



Tricou polo de înaltă vizibilitate, portocaliu de înaltă vizibilitate clasa 2

Numărul articolului: SNI-2730-5500

Tricou polo de înaltă vizibilitate pentru durabilitate și siguranță atunci când se lucrează cu cerințe de vizibilitate sporită.



Tricou polo de înaltă vizibilitate, clasa 2 galben de înaltă vizibilitate

Numărul articolului: SNI-2730-6600

Tricou polo de înaltă vizibilitate pentru durabilitate și siguranță atunci când se lucrează cu cerințe de vizibilitate sporită.
